

10 октября 2021 года команда «Патриот» участвовала в военно-спортивных соревнованиях «Долг и честь», посвященных памяти Юрия Ильенко.

Огромный интерес у ребят вызвало путешествие по этапам эстафеты. Выдумке и креативности мышления организаторов можно было только позавидовать. Было все. Разборка-сборка автомата, переноска боеприпасов, стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты в цель, передвижение по «болоту», переноска раненого.



Очень понравились участникам соревнований этапы: эвакуация «поврежденного» УАЗ и передвижение под КАМАЗом.



После состязания были подведены итоги, ребята заняли достойное четвертое место из двенадцати команд.

